

# «Детям о Д.Ф.Устинове»



Ребята, вы знаете, что в нашем мире есть люди, которые всю свою жизнь защищали свою Родину и старались сделать её сильнее? Одним из таких людей был Дмитрий Фёдорович Устинов.

Дмитрий Фёдорович родился в 1908 году в городе Куйбышев, на берегу реки Волги. Он рос любознательным мальчиком и всегда хотел узнавать что-то новое. С детства Дмитрий мечтал быть полезным своей стране и трудился над своими знаниями. Он хорошо учился, был умным и старательным и однажды решил стать инженером, чтобы строить новые машины и помогать людям.

Когда Дмитрий вырос, он стал работать на Обуховском заводе «Большевик» (находится в Санкт-Петербурге), где производили технику и оружие для армии. Армия - это люди, которые защищают нашу Родину, чтобы мы все могли жить спокойно. Дмитрий Фёдорович старался, чтобы военная техника была крепкой и надёжной. Ему всегда было важно, чтобы наша страна была в безопасности.

## Как Дмитрий Устинов помогал во время войны

Когда началась война, стране нужно было очень много военной техники, чтобы защищать наши города и сёла. Дмитрий Фёдорович помогал строить такие машины и оружие. Под его руководством были перевезены многие заводы далеко в тыл, туда, где враг не мог их найти. Вместе с другими людьми он быстро организовал работу на новых местах.

Эти заводы строили танки и самолёты, а солдаты могли на них сражаться и защищать нашу Родину.

## Дмитрий Устинов - начальник армии

Когда Дмитрий Фёдорович стал старше, его назначили важным начальником, который заботился обо всей армии страны.

Это значит, что он помогал всем солдатам, заботился о том, чтобы у них была самая лучшая техника, тёплая одежда и еда. Ему было присвоено почетное звание Маршала Советского Союза - это очень высокое воинское звание в армии, и получить его мог только тот, кто много лет защищал и оберегал свою Родину. Он часто ездил на заводы и в военные части, проверял, как всё работает, помогал людям решать важные задачи и всегда помнил, что всё это нужно для безопасности страны.

Маршал Советского Союза Дмитрий Фёдорович Устинов был выдающимся государственным деятелем, военачальником и учёным, чья деятельность оказала значительное влияние на развитие оборонной промышленности и укрепление обороноспособности Советского Союза. Его жизненный путь и вклад в государственную безопасность и развитие военной науки уникальны, и сегодня он остаётся примером беззаветного служения Родине.

## Проверь свои знания:

Найди город



Что в чемоданчике?



УгадайКА



Нажми «Открыть QR-код»



Обуховский завод «Большевик»



Ил-76

